



高考结束了!世界杯开始了!  
端午来临了!这样美好的时刻,平日辛勤的你,怎么会放过这狂欢的机会?什么?白天不够乐,那就夜晚“加餐”吧。所谓“夜市千灯照碧云”,同曦假日百货的夜市真有这个人气哦。

记者在现场看到,各个女装品牌的展台前,弗牌、苏妃、雅舜、蕾伊娜等等,看的、试的、买的、讨价还价的,人潮如织,伴着梦幻般的灯光,颇有一种“市井风味”。记者采访了解到,自5月28日地铁一号线南延线开通以后,这里的客流量明显增多,让这个休闲味儿浓厚的夜市比以前更加热闹起来。

一般情况下,夜市的商品多半很普通,你不会找到名牌货或精致的古董,但同曦的夜市会让你有另一种印象。据同曦的相关负责人介绍,这里的夜市不会像一般的流动夜市有些杂乱,这里销售的都是正规品牌货品,享受所有的质量保证,加上可靠的折扣,整洁有序的环境,所以长期吸引着周边的“昼夜夜出”族们。

别以为同曦假日百货的夜市只有节假日才会上演精彩哦。记者从相关负责人处了解到,只要是晴朗天气,夜市都会如期举行。



从6月12日开始,第一期活动主要会有各种女装和童装品牌参与,精打细算的妈妈们可以尽情在这儿“淘宝”。在即将到来的父亲节以及暑期时分,该夜市还会推出龙虾节、啤酒节、卡拉OK比赛、露天电影等各种精彩的文化活动。届时,消费者们可以在这里展开多姿多彩的夜生活。

地铁开通了,您尝试过了吗?欢迎您乘坐地铁一号线南延线,至胜太路站,就可以来到同曦假日百货的广场。仲夏傍晚,百家湖畔,微风习习,这里是个欢乐的海洋。淘名牌产品、尝美味零食、看露天电影、看时尚表演……

同曦假日百货恭候新老朋友们的光临。见习记者 吴林圣

# 炫彩夜市等你来

## 同曦端午好热闹 返利无极限



同曦假日百货位于江宁开发区百家湖畔,5月28日地铁一号线南延线正式开通,欢乐的同曦正以崭新的面貌,饱满的热情恭候来自四面八方的客人。值此端午佳节之际,假日百货将开展大型促销活动,与新老朋友一起度过一个快乐的节日,享受一场狂欢盛宴。

同曦假日百货于2004年5月开业,是江宁地区唯一的以流行时尚为定位的社区型百货,主营品牌化妆品、黄金珠宝、流行服饰、儿童用品、家居床品、皮具箱包等,是江宁地区品牌阵容最强大的时尚百货店。优雅的购物环境,琳琅满目的时尚货品,优质的服务,放心的售后,更有欢乐的营销活动,让您在同曦假日百货的购物体验更加轻松愉快,得到更多意外的惊喜。

经过多年的经营调整,同曦假日百货的品牌不断升级,成为江宁地区的时尚风向标。众多国际国内一线品牌纷纷加盟,抢占江宁市场。继ONLY、VERO MODA、杰克琼斯等时尚品牌入驻假日百货之后,FED、玖姿、南梦、百



家好、耐克360等时尚品牌倾力加盟,为消费者提供了更多更时尚的消费选择。

值此端午佳节,同曦假日百货为回报广大消费者,特别推出了端午节大型促销活动。6月11日至20日,全场流行商品满99元即可获赠100元电子现金券,多买多送,上不封顶。80%的品牌都参加本次活动,让你买个过瘾。如果您是假日百货的VIP用户,您就有机会获得假日百货送出的超级现金券,接到短信通知的顾客赶紧来领取吧!

NBL全国男子篮球联赛开赛了!您想亲临江苏同曦队的主场比赛吗?即日起,只要您在同曦假日百货1F-4F累计购物满200元,即可获赠球票一张。还有机会参加比赛中场举办的观众投篮大奖赛,1000元奖金或许就属于您哦!

端午粽香,传统的佳节是合

家团圆的日子,是勤劳的主妇扮靓自己的家的日子。换掉厚重的棉被,换上清爽的夏季床品是端午的习俗之一。同曦假日百货的夏令床品节也即将拉开帷幕。凉席、蚊帐、夏凉被、蚕丝被等全面优惠促销,让您的心情也随之清凉愉悦。

同曦假日百货的品牌专柜也有许多超值活动,欧珀莱6月11日至20日,全场满200减40;千百度女鞋大型VIP推广;玉兰油6月14日至16日中厅大型促销;杨氏珍珠全场6.8折等,更多精彩活动,详见店堂公告。

端午之后,很快就要迎来父亲节,让我们为父亲献上深深的祝福,为他挑选一件礼物吧。假日百货特别推出很MAN很时尚男装主题推广活动,男士服装、领带、皮鞋等除了可以参加满99送100活动以外,还可以享受VIP双倍积分的优惠。



**假日百货**  
HOLIDAY DEPARTMENT STORE  
新/尚/都/全/优/行

活动时间:6/12--6/20

# 榴花舞谱红 端午同曦乐

# 满99送100

热烈祝贺NBL篮球联赛开幕,同曦队必胜!

当日1F至4F累计消费满200元现金即送NBL全国男子篮球联赛球票一张。  
五楼运动休闲馆购物就送球票,单张小票限送一张。

让我们一起去主场为江苏同曦队呐喊助威吧!

售票热线:025-52128400 售票地点:假日百货三楼服务中心 团购送票上门

**感恩答谢 VIP 贵宾端午尊崇礼**

为答谢VIP会员的支持,假日百货向消费前列的会员(团购除外)赠送端午大礼。请接到短信通知的会员凭短信及VIP卡,至服务中心领取50元超级购物券一张。超级购物券全场参加活动的专柜通用。

**很MAN很时尚,父亲节积分大放送**

6月20日,父亲节期间,同曦假日百货男士用品展,凭假日百货VIP卡在商场四楼都会绅士馆及一楼男鞋区购物,全面双倍积分。



**假日百货**  
HOLIDAY DEPARTMENT STORE  
新/尚/都/全/优/行

服务热线 025-52128400



南京市江宁开发区胜太东路8号

www.njtongxi.com

活动期间,当日在参加活动的专柜累计购物满99元送100元电子现金券一张,多买多送,上不封顶。(黄金、手机、烟酒等特例商品除外)

AUPRES  
6月11日-20日  
满200减40

C.banner  
千百度专柜 VIP 换新卡  
送500积分,购物抵现

OLAY  
6月13日至16日  
百货中厅大促  
折扣、送礼、试用

**同曦广场夜市天天淘**

6月11日起,每日17:50—21:00 广场夜市实惠多

女装、童装主题周:	弗牌 50-200元	卡尔菲特 4-7折
苏妃 50-100元	蚂蚁仔 3-5折	
雅舜 2-3折	龙太子 3-5折	
蕾伊娜 50-100元	小哪吒 特价27元起	
兰诗薇 50-150元	狮子王 部分新款4折	
茱莉公主 128-198元	下一代 5-7折	
	鸿润床品 3-5折	
	恒源祥 全场5折	



**地铁一号线南延线胜太路站  
1号、2号出口**